
În vreme ce Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) călătorea, și în urma sa se afla
Mu‘adh, a spus: „O, Mu‘adh ibn Jabal!” Mu‘adh a

răspuns: „Sunt aici sub porunca ta, o, Mesager al lui
Allah!” Apoi a spus iar: „O, Mu‘adh!” și Mu‘adh a

răspuns: „Sunt aici sub porunca ta, o, Mesager al lui
Allah!” și a repetat aceasta și a treia oară. Apoi,

Profetul a spus: „@Nu este nimeni care să
mărturisească sincer, din inima sa, că nu există altă
divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah și

că Mohammed este mesagerul lui Allah, fără ca Allah
să nu îl fi interzis Focului*.” Mu‘adh a spus: „O,

Mesager al lui Allah, oare nu ar trebui să le vestesc
oamenilor aceasta pentru a se bucura?” A răspuns:
„Atunci ei s-ar baza (numai) pe aceasta.” Mu‘adh a

relatat acest hadis înaintea morții sale de teama de a
nu fi comis un păcat (prin tăinuirea și ascunderea

unei informații folositoare).

Anas ibn Malik (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că: În vreme ce Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) călătorea, și în urma sa se afla Mu‘adh, a spus:
„O, Mu‘adh ibn Jabal!” Mu‘adh a răspuns: „Sunt aici sub porunca ta, o, Mesager al lui

Allah!” Apoi a spus iar: „O, Mu‘adh!” și Mu‘adh a răspuns: „Sunt aici sub porunca ta, o,
Mesager al lui Allah!” și a repetat aceasta și a treia oară. Apoi, Profetul a spus: „Nu este
nimeni care să mărturisească sincer, din inima sa, că nu există altă divinitate demnă de
a fi adorată în afară de Allah și că Mohammed este mesagerul lui Allah, fără ca Allah să
nu îl fi interzis Focului.” Mu‘adh a spus: „O, Mesager al lui Allah, oare nu ar trebui să le

vestesc oamenilor aceasta pentru a se bucura?” A răspuns: „Atunci ei s-ar baza (numai)
pe aceasta.” Mu‘adh a relatat acest hadis înaintea morții sale de teama de a nu fi comis
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un păcat (prin tăinuirea și ascunderea unei informații folositoare).
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Mu‘adh  ibn  Jabal  (Allah  să  fie  mulțumit  de  el)  călărea  în  urma  Profetului  (Pacea  și
binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa),  când  acesta  l-a  chemat:  „O,  Mu'adh!”  și  a  repetat
aceasta  de  trei  ori,  exprimând  importanța  a  ceea  ce  urma  să  îi  spună.  Și  de  fiecare  dată,
Mu'adh îi răspundea în mod repetat: „Sunt aici, sub porunca ta, o, Mesager al lui Allah!”,
adică sunt aici pentru a îți răspunde și sunt bucuros să îți răspund. Atunci, Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) l-a înștiințat că Allah îl va face interzis Focului Iadului
pe cel care, cu sinceritate din inima sa mărturisește că nu există altă divinitate în afară de
Allah și că Mohammed este mesagerul lui Allah, dacă el a murit având această credință.
Mu'adh (Allah să fie mulțumit de el) l-a întrebat pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra sa) dacă poate să îi înștiințeze pe oameni despre aceasta pentru a le vesti un lucru
plăcut și îmbucurător. Însă Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) s-a temut
că oamenii se vor baza mai apoi numai pe aceasta, iar faptele lor bune vor scădea. Așa că
Mu'adh nu a vorbit nimănui despre aceasta decât înainte de a muri, datorită temerii sale de a
cădea în păcatul ascunderii științei.
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